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YBaxaemsiy Urops! Bam MoxkHO nnocoBeToBaTh Buarpy 100 mr 3a 30-40 MUHYT [0 IIOJI0BOTO akTa. B
Clydae IMpeXaeBpeMeHHOM 3AKYIALUN MOXKHO PEKOMEH0BaTh BefleHNe PeTyIsIpHOM I0JI0BOM XKU3HU
C IIOCTOSTHHBIM TAPTHEPOM, KCII0Ib30BaHUEe Ma3ei, IPOJIOHTUPYIOMUX (YO IMHSAIOMINX) II0JIOBOM aKT.
910 mobble Mas3u, cofepxKallre aHeCTeTUKU. KopoTkas y3medka ompenenseTcs pu
HEIIOCPeACTBEHHOM O0CMOTpe. [Ipy KOPOTKOM y3[edyKe KparuHAsA IIJIOTh HAaTATUBAETCS U He
OTKpPBIBAETCS MOJTHOCTHIO, BO3HHUKAET 00/Ib IIPY 9PEKINY, YaCTO y3[euka HagpPHIBAETCS IIPH II0JI0BOM
akTe. ObpaTuTeCh K ypOJIOTy 110 MECTY KUTEILCTBA [JIT OCMOTpPA U IOATBEPKAECHUS (MU
OTIPOBEPKEHMS) AuarHo3a. yuauu!



